

## 东昌府区振兴路小学语文教研之“特色作业设计交流会”纪实

记者 张超  
通讯员 刘淑芳 蒋琳琳

浓情三月,春意盎然。为进一步提高学校语文教师特色作业设计能力,提升学生语文素养,3月8日下午,东昌府区振兴路小学语文教研组开展了以“特色作业交流”为主题的教研活动。

本次教研活动由刘淑芳老师主持,全体语文教师怀揣着对语文教学的殷殷期待,齐聚会议室,分享作业设计理念和案例。

会议过程中,各个年级组派代表老师分别介绍了本年级的特色作业设计理念。不同的教学方法、理念、策略,在多层次多方位的交流中碰撞、升华。

一年级老师设计出书写类、阅读类、古诗词背诵,开学初赛诗活动,激发了学生对传统文化的热爱;二年级老师鼓励学生阅读打卡,爱并且每周进行一次读书交流分享,帮助每一个学生亲近书籍、爱上阅读;三年级老师建立了“差异生群”,因材施教,真正做到了分层指导;四年级老师特别注重孩子们阅读习惯的培养,鼓励同学



们“精读一本书”“读书有痕迹”并且进行卓有成效的读书摘抄和感想记录;五年级老师根据平时量化表现,来减免作业,培养学生的竞争意识,激励学生的学习动机;六年级语文特色作业则根据教学要求与学生生活情境进行作业设计,为自己的家乡绘制美景,查找资料了解聊城文化,设计精美的春联。

教研最后,刘淑芳对各年级组语文特色作业汇报做了总

结并再次强调,语文特色作业的设计,需要以《新课程标准》为方向盘,根据学情、依托语文学科,构建以生活为情境的学科融合的一种具有比语文单科作业更为独特风格的个性化的形式。

“教”以潜心,“研”以致远,在新课程理念、新课标要求的背景下,振兴路小学将继续在教研路上砥砺前行、大胆创新,落实核心素养,为教育赋能。

东昌府区广平镇中心幼儿园  
举行新学期家长会

为进一步凝聚幼儿园、家庭的教育合力,提高家长满意度,促进幼儿全面发展,2024年3月8日,广平镇中心幼儿园召开了新学期家长会,与家长开启了一场温暖的邂逅与交流。

各班老师根据本班幼儿的年龄特点和班级实际情况,从幼儿安全、本学期主题教育的活动内容、一日生活流程、特色课程等方面做了详细的讲解,并结合幼儿发展及一日生活中产生的共性问题与家长进行了互动与探讨。

家长会的开展不仅增进了教师与家长的沟通,还为家园共



育工作夯实了基础,对本学期的教育教学工作顺利开展起到了积极的促进作用。今后,家长和幼儿园会共同携手,为守护孩子的童心共同努力。

(记者 李军 通讯员 李丽君)

## 聊城大学材料科学与工程学院开展助老实践活动

2024年1月12日至2月25日,聊城大学材料科学与工程学院志愿服务队开展“志愿助老沁人心”关爱留守老人社会实践活动。成员们进行实地走访,制定调查问卷,真实走进农村留

守老人家中,通过与老人聊天、相处,深入了解老人的心理活动、需求和愿望,弘扬尊老爱老的传统美德。

(记者 李军 通讯员 张嘉恒)

## 聊城大学材料科学与工程学院走进企业实践调研

2024年1月13日至1月23日,聊城大学材料科学与工程学院“寻梦立志,材承天下”实践团赴淄博开展新材料行业发展实践调研活动。团队成员们实地了解

就业环境和人才需求,有助于进一步完善精准就业引导,从而帮助同学们明确职业生涯方向。

(记者 李军 通讯员 张嘉恒)

## 挂失声明

钱先勇,身份证号码372501198108046058,丢失聊城市正大机动车驾驶培训中心(有限公司)发票,发票号码08405282,金额6710元,收据号码:1410730,金额570,声明作废。